

好一点的平均一天做四笔生意,差一点的平均两天才有一个顾客上门

电动车快速充电站锡城遇冷



半天没有一个顾客上门,电动车快速充电站经常遇到这样的尴尬

投入1元钱,就可快速充电10分钟,电动车可继续行驶5公里左右。近日,电动车快速充电站悄然出现在无锡的大街小巷。可昨日记者在调查中发现,街头的快速充电站并不是很受市民的欢迎。同时也有市民质疑,快速充电站尽管方便,但这种充电方式是否会损坏电瓶,降低电瓶的使用寿命却没有明确

的结论。

近年来,电动车以其轻便快捷的优势走进千家万户,成为市民日常出行首选的交通工具。不过,由于电瓶的电量有限,常有电动车半路没电而出现“抛锚”现象。面对这一问题,街头出现了不少电动车“快速充电站”。昨日,记者在新生路附近找到了一个电动车快速充电站,充电器

安装在一家烟酒店的侧门口,是一只黄色的铁箱,在铁箱上有投币口和出线口。充电器可以选择10分钟、20分钟、30分钟三种充电方式,对应的投币金额为1、2、3元。烟酒店的老板告诉记者,这个充电器安装了1个月左右,平均每天只有三四个人来这里充电,而且大部分是快递公司和送货公司的员工。一个月下来,这个充电器只收到100元左右。

随后,记者在梁青路附近又找到了一家电动车快速充电站,这家充电站的生意更差,平均2-3天才有一笔生意。充电站附近一家服装店的店主介绍说:“有一小部分人就算看到了充电站,也不愿意来这里充电。据他们说,快速充电会影响电瓶的寿命,原来能用1-2年的电瓶,使用快速充电后,只能用半年了,也不知道这种说法是不是真的。”

记者根据快速充电器上的电话,联系到了推广这种充电器

的方先生。方先生介绍说,使用这种快速充电器,36伏的电瓶只需要半小时就可以充满,他们现在正在全市推广这种充电器,目前,无锡范围已有500多家站点。至于市民提出的快速充电是否会对电瓶寿命造成影响的质疑,方先生说:“尽管放心好了,影响电瓶使用寿命的充电器,我们也不会拿出来推广。”

对于市民的质疑,记者又咨询了无锡新日电动车的一名技术人员。据他介绍,任何一种快速充电的方式,都会对电瓶的寿命造成影响。由于快速充电器产生的电流远比普通充电器来得大,所以很容易对电池连接线、蓄电池造成影响,从而减短电瓶的使用寿命。如果在电瓶完全没有电的状态下使用快速充电,还会对电瓶造成永久性的伤害。这位技术人员说:“如果是应急,一年偶尔使用一两次,是没有问题的,但经常使用,会大大降低电瓶的使用寿命。” 匡笠文/摄

天气预报

今明多云,后天有雨

据无锡气象台消息,短期内无锡天气转好,气温逐渐回升。18日起,无锡受西南暖湿气流影响将多降水天气过程,气温变化不大。

今日空气质量

预计今日空气状况为良好,污染指数为51至71,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气

今日,阴转多云,东南风3-4级,最低气温4-5℃,有霜或霜冻,最高气温15℃。

明天,多云有时阴,最低气温7℃,最高气温19℃。

后天,多云转阴有时有小雨,最低气温12℃,最高气温20℃。 唐奕

提醒

忽冷忽热,病人增多
医生:适度锻炼,注意保暖

今年锡城的春天很另类,忽冷忽热,短短几天仿佛经历了四季。每次老天变脸,总会苦了一帮体质较弱的人。这几天“倒春寒”,锡城各大医院的患者又增加了不少。

无锡市人民医院内科和神经内科每天有250多号门诊病人,住得满满的病区,让医生们直发愁这病人往哪儿收。该院消化内科门诊急每天病人也都在230多人。

每次一降温,家长们也犯愁,一声声咳嗽让大人们心惊肉跳。可是,千当心万小心的,孩子还是生病了,这两天儿童医院内科小病号可不少,尤其是呼吸科的小病人挤得满满的。有些过敏体质且有哮喘的孩子,前一阵子刚控制好病情,这两天又喘上了。儿童医院这两天门诊急量又达到1500多人次。

天气变化无常,医生提醒广大市民,以不变应万变之法就是,保证休息、均衡营养、适度锻炼、注意保暖、保持良好心态,从而提高免疫力、减少发病。 陆媛

想当大学生村官 请抓紧时间报名

江苏省2010年选聘高校毕业生到村(社区)任职报名还剩今明两天,想当村官的大学生请抓紧时间报名。

据了解,无锡市今年计划选聘188名高校毕业生到所辖各市(县)区村(社区)任职。选聘人员原则上要求为中共党员(含预备党员)或非中共党员的优秀团干部、优秀学生干部。考虑到基层的实际情况,无锡市在去年的选聘政策上做了较大的调整,要求考生必须为无锡生源才能报考。详情请登录江苏大学生村官网(www.jsdxscg.gov.cn)和无锡市人事考试网(www.wxrska.com)查询。 薛晟

宜兴网络发言人上岗

来自宜兴市发改委、教育局、公安局等36个政府部门的网络新闻发言人日前全部上岗。他们将针对网友提出的涉及本部门的建议、投诉、咨询等,及时在宜兴网上回帖作答。据了解,首批网络新闻发言人在宜兴网(www.cnyixing.cn)“政务热线”栏目内,以“单位实名”负责网上回帖,就网友提出的建议、投诉、咨询等,代表本部门及时、主动、准确地发布权威信息,为广大市民解疑释惑,提供服务,同时澄清虚假、不完整信息。 陈超

环太湖徒步行 今天上午揭幕

“百团万人游灵山·迎接世博送吉祥暨2010年‘无锡城市旅游日’环太湖蠡湖徒步旅行大会”4月16日上午在灵山胜境梵宫广场举行。当天的活动将充满“世博元素”——吉祥神圣的祈福法会将带领中外游客祝福世博,灵山景区、无锡中旅、君来集团以及在锡工作的外国友人、留学生将代表无锡旅游企业、无锡市民发表宣言,庄严承诺在世博会举行期间,为中外来宾提供最优质的服务。

韩解林 唐奕

环太湖自行车赛 10月份激情上演

今年10月,无锡有望举办首届环太湖国际公路自行车赛,据滨湖区文体局披露,有关赛事的准备工作正在积极进行中。

“我们现在审批下来的赛事等级是2.2级,以后力争办成环青海湖自行车赛一样的顶级赛事。”滨湖区文体局局长孙力民介绍说,通过前期的筹备,有关环太湖国际公路自行车赛的进程已经有了眉目,最早将在今年10月份举行,将有2000名左右选手参加,下个月将公布具体的赛事安排和规则。 金辰 薛晟

世博美术精品展 下月7日到无锡

“生存·和谐·美好”——上海世博会中国美术作品展览(江苏展区),将于5月7日在无锡博物院举行。上海世博会中国美术作品展览江苏展区组委会负责人庄晓伟介绍说,在无锡展出的作品在近万件,展出作品主要有中国画、油画、版画、漆画、书法等,多是代表中国美术界最高水准的作品。 金辰 薛晟

发条短消息,越洋开关灯

北京时间昨天上午10:05,美国时间14日晚7:05,远在美国硅谷的无锡“530”创业博士曹伟勋和无锡市育红小学四(3)班的学生们开始了一场“物联对话”。曹伟勋博士轻松地发送了几条手机短消息,就把正在育红小学比特实验室玩乐的学生们面前的台灯及风扇进行了开、关,并且能通过手机实时获悉学生们当时所处教室的温度、湿度、光照等信息。

曹伟勋(右图屏幕中人)是爱睿芯公司总经理,归国前在海外学习和工作了近20年。去年,在和滨湖区教育局签下了“530”企业与教育部门合作的协议后,由爱睿芯公司资助的“感知中国比特科学实验室”很快建成,曹伟勋成了实验室的第一位兼职教师。 薛晟



多安置残疾人,保障金却没免

残联:错收了,估计今年6月份就可以返还

位于滨湖区的一家只有几十人的小机电公司超额安置了4名残疾人,却莫名其妙被征收了4万多元残疾人就业保障金。这笔原本按政策完全可以返回的钱却拖了近两年,至今仍没有说法。

跑了几十趟没要回钱

无锡中策机电设备有限公司财务主管耿先生提起这笔钱就非常激动,“我们公司本来规模就不大,只有五六十人,按照国家安置残疾人比例的规定,我们超额安置了4名残疾人。公司按照政策规定申请免缴残疾人就业保障金,残联也给我们开出了免缴的通知单。谁知道在2008年9月,滨湖区残联一名工作人员居然从我们的账户中强行托收了42000多元残疾人就业保障金。他们也承认是工作出错,多征了我们这笔钱,但直到现在拖了快两年了,我们跑残联也跑了不下二十趟,几乎每个星期打电话催他们,到现在还是没个说法。”

记者电话联系上无锡市残联教育就业处马处长时,他表示,残联已向财政申请返回保障金,但

去年财政为了征收指标等原因没有及时返回,估计会在今年6月份返给中策公司。记者质疑,为何会出现这样的状况?而且久拖不决?马处长表示:“工作中出差错是难免的。”随即挂断了电话。

财政局称没有收到材料

记者从无锡市财政局了解到的情况却令人吃惊,“到目前为止,残联还没有将中策机电公司的相关材料交给我们。”相关负责人表示,财政部门会一年两次返回给企业征收残疾人就业保障金,今年6月开始集中返回上一年度多征收的保障金,但在已交送的75家企业名单中,并没有中策机电公司。而且,此次返回的几乎全部是上年度的保障金。而中策公司是2008年9月被征收的,理应在去年就申报返回。

昨天,记者联系了无锡市残联王副理事长。对方表示,将在了解情况后作出答复。然而,截至发稿时,记者仍没有得到相关解答。

改正错误怎么这么难?

根据锡政办发〔2006〕95号

《关于进一步规范城区残疾人就业保障金征管工作的意见》规定,每年一季度,市、区两级残疾人劳动服务机构按规定发放和审核征管范围内各单位的“残疾职工年报表”及相关资料。从3月下旬开始,市、区两级残疾人劳动服务机构根据审核的情况,向各单位发出《无锡市残疾人就业保障金缴款通知书》或《按比例安排残疾人就业免缴保障金通知书》。对逾期不申报相关资料并且已按未安置残疾人就业计征入库的保障金,单位办理申报手续后确需返回的,须在20日内向核定其保障金的残疾人劳动服务机构提出“返回申请”。经市残疾人劳动服务机构初审、市残联审核后,报无锡地税局、市财政局,由市财政局审批后于每年8月、11月分两次集中返回。

当事人耿先生对此表示非常不满:“不知道为什么保障金返回就这么难?也许如残联马处长所言工作中难免会出差错,有差错不可怕,但可怕的是拖了这么久没有改正错误。毕竟,企业生存下来不容易。” 陆媛